
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
09/02/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 09/02/2021, às 16 horas. 

 

 

 

Acórdão de Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado do Paraná 

referente as contas do Poder Executivo de 2019. 

Situação: Divulgar 

 
Indicação nº 1/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Travessia Elevada na Avenida Santos Dumont, próximo ao cruzamento com a 
Rua Paulo Scrok no, Jardim Valdivia. 
 
 

Indicação nº 2/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação de LED na Avenida Prefeito João Batista Stocco. 
 
 

Indicação nº 3/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Travessia Elevada na Avenida Santos Dumont, no Jardim Santa Fé. 
 
 

Indicação nº 4/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Travessia Elevada na Avenida São Gabriel, próximo ao Hipermercado e Atacadão 
Circuito, no Bairro Olaria. 
 
 

Indicação nº 5/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Revitalização da Avenida Santos Dumont. 
 
 

 



Indicação nº 6/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Travessia Elevada na Avenida São Gabriel, próximo da Papelaria LJS e Auto 
Escola São Gabriel. 
 
 

Indicação nº 7/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de Iluminação de LED na Avenida São Gabriel. 
 
 

Indicação nº 8/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Obra de Drenagem (tubulação) do "valetão" e com urgência urgentíssima a 
drenagem (limpeza) do mesmo e ensaibramento na Rua Mario Guarise, no Jardim Ana 
Terra, neste município. 
 
 

Indicação nº 9/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Revitalização do Estádio Municipal Zacarias Cássio de Souza, que tem como 
administradora a equipe do Ana Terra Esporte Clube. 
 
 

Indicação nº 10/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Prefeito Helder Luiz Lazarotto 
Assunto: Disponibilizar o Ginásio de Esportes Marcelo Chiquiti, no Bairro São Gabriel, para 
a Escola Municipal Carlos Fontoura Falavinha e comunidade. 
 
 

Indicação nº 11/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Meio Ambiente 
Assunto: Agendar uma operação “Bairro Limpo” na região do Jardim São Sebastião. 
 
 

Indicação nº 12/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Quadra de Futebol Society, conforme recurso do Governo do Paraná na ordem de 
R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) com contrapartida desta prefeitura no tocante ao 
terreno, preparo da drenagem, base, serviços administrativos e outros equipamentos que se 
por ventura puderem ser instalados, ficaremos muito agradecidos. 
 



Indicação nº 13/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Prioridades nas Pavimentações Asfálticas com implantação de iluminação de LED 
no Jardim Santa Fé, em São Gabriel, nas seguintes Vias: Rua Francisco Jadveski, Rua 
Roberto Sgoda, Rua Sofia Sócher Jardeveskie e Rua Pedro Staroi. 
Indicação nº 14/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de iluminação de LED na Rua Buenos Aires, nos Bairros São Gabriel 
e Monza. Rua Buenos Aires desde a Rua Felicio Kânia até a Rua Paschoa Lazarotto 
Toniollo. Rua Buenos Aires desde a Avenida João Batista Stocco até seu final, passando 
pela Rua Antonio Frazon. 
 
 

Indicação nº 15/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de iluminação de LED na Rua Da Pedreira, no Bairro Campo 
Pequeno e Rio Verde. 
 
 

Indicação nº 16/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de iluminação de LED nas Ruas Grajaú e Alexandre Andretta, no 
Jardim Monza. 
 
 

Indicação nº 17/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Pavimentação asfáltica com obras de passeio, galerias de águas pluviais e 
Iluminação de LED na rua Felicio Kânia, em São Gabriel. 1 - Pavimentação asfáltica com 
obras de passeio, galerias de águas pluviais, enfim, uma revitalização desta via, entre a ruas 
João Ceccon e Marcelo Chiquiti. 2 – Obras de Passeio (calçamento) também entre as ruas 
João Ceccon e Avenida São Gabriel. 3 – Implantação de Iluminação de LED, uma vez que 
as mesmas proporcionam mais claridade, segurança e economia. 
 
 

Indicação nº 18/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de iluminação de LED na Rua Gustavo Kabitsche, no Bairro Rio 
Verde. 
 
 

 



Indicação nº 19/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Pavimentação Asfáltica na Rua Ihalmar de Jesus Jhonsson, no Bairro São Gabriel 
 
 

 

Indicação nº 20/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Prioridade na Pavimentação Asfáltica na Rua João Couto. 
 
 

Indicação nº 21/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de iluminação de LED na Rua Porto Alegre do Norte - Planta Monte 
Líbano e Jardim Curitiba. 
 
 

Indicação nº 22/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de iluminação de LED na Rua Princesa Isabel, no Bairro Alto da Cruz 
e Rio Verde. 
 
 

Indicação nº 23/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Prioridade na Pavimentação Asfáltica na Rua Rio São Francisco, no Jardim 
Esmeralda. 
 
 

Indicação nº 24/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação. 
Assunto: Drenagem (tubulação) da Rua Alfredo Miguel Badui, entre as ruas Evaldo 
Lazarotto e Benjamim Ricardo dos Santos, no Jardim São Sebastião, neste município. 
 
 

Indicação nº 25/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Obras e Viação. 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias e 
departamentos competentes, estudos para construção de calçadas para pedestres às 
margens da Rua Presidente Farias, no trecho com início na Igreja católica da Colônia Faria 
até o Bairro São Dimas. 
 



Indicação nº 26/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Educação 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias e 
aos departamentos competentes, estudos para que sejam realizadas as seguintes 
benfeitorias no espaço público (praça), o qual está localizado no final da Rua Maria Teresa 
Graboski no Jd.Guarujá /Bairro São Gabriel, conforme relação abaixo: - Implantação de uma 
nova Academia ao Ar Livre. - Implantação de um playground - Implantação de mais dois 
postes com quatro luminárias, se possível, com lâmpadas de LED - Reenquadramento da 
quadra de futebol com adição de areia de praia. - Manutenção e/ou a troca das traves e 
colocação de redes padronizadas. 
 
 

Indicação nº 27/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal, Secretaria de Obras e Viação e Secretaria de Urbanismo 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar junto à secretaria e aos 
departamentos competentes, estudos para implantação de uma lombada na Rua Presidente 
Faria, próximo ao n° 3063, no Bairro Colônia Faria. 
 
 

Indicação nº 28/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Educação. 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias e 
departamentos competentes, processo para implantação de uma Academia ao Ar Livre no 
Bairro Imbuial. Sugiro que seja instalada na pracinha próxima à igreja católica. 
 
 

Indicação nº 29/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal, Secretaria de Planejamento e Secretaria de Meio 
Ambiente 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias e 
departamentos competentes, processo para formalizar ao Governo do Estado, pedido de 
doação ou cessão de uso de uma propriedade pertencente ao mesmo, o qual está 
localizado às margens da Estrada da Graciosa, em frente ao Colégio Neyton Freire Maia. 
 
 

Indicação nº 30/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria da Saúde 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias e 
aos departamentos competentes, estudos para colocar um(a) pediatra à disposição na 
Unidade de Saúde Elis Regina Mendes Sbrissia, localizada no Jd. Santa Rita/Bairro 
Canguiri. 
 
 



Indicação nº 31/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Educação 
Assunto: Solicito à Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, equipe para realizar as seguintes manutenções em espaços públicos na Praça 
Sebastiana de Matos Miranda, localizada no Jd.Paraná, Bairro Canguiri: - Roçada em toda a 
praça. - Roçada e reenquadramento da quadra de vôlei e colocação de areia de praia na 
mesma. - Capinagem do espaço onde está instalado o playground e colocação de areia de 
praia no mesmo. 
 
 

Indicação nº 32/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Ação Social 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias e 
departamentos competentes, estudos para reformar e adequar parte da estrutura predial 
onde funcionava o antigo Cmei Tia Sula, localizada na rua Renato Soares de Almeida, para 
que futuramente seja disponibilizada à Associação de bairros da região do Jd. Santa Rita, 
Bairro Canguiri. 
 
 

Indicação nº 33/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação e Secretaria de Obras e 
Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, processo para implantação de uma travessia elevada ou lombada na Rua 
Presidente Faria em frente ao número 5543, próximo ao viaduto sentido Estrada da 
Graciosa. 
 
 

Indicação nº 34/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Planejamento. 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias e 
departamentos competentes, início de processo licitatório para a execução de obra de 
pavimentação asfáltica da Rua Fiorino, no Jd Palmares. 
 
 

Indicação nº 35/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias e 
departamentos competentes, estudos para construção de calçadas para pedestres às 
margens das seguintes ruas no Jd.Paraná - Canguiri: - Vicente Canestraro - Joaquim 
Messias - Pedro Berlesi - Bento Gonçalves dos Santos - Ângelo Vidolin - Carlos Sbrissia - 
Pietro Canestraro Filho. 
 

 

 



 
Indicação nº 36/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Meio Ambiente 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, processo para confecção de duas placas indicativas para serem implantadas 
na rua Presidente Faria proibindo o tráfego de caminhões que transportem produtos 
químicos. Sugere-se que uma seja instalada no Bairro São Dimas e outra nas proximidades 
da empresa Eternit. 
 
 

Indicação nº 37/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, equipe para fazer patrolagem e ensaibramento nas seguintes ruas, no bairro 
Jardim Santa Mônica e vila Maria Ignácia/Canguiri: - Presidente Juscelino Kubitschek; - 
Presidente Castelo Branco; - Presidente Eurico Gaspar Dutra; - Presidente Café Filho; - 
Presidente Artur Bernardes; - Vitorino Fracaro; - Salvador. 
 
 

Indicação nº 38/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Ação Social. 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às secretarias e 
departamentos competentes, estudos para implantar um Centro de Convivência no Jd. 
Santa Rita, Bairro Canguiri. 
 
 

Indicação nº 39/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Educação 
Assunto: Solicito à Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao departamento 
competente, equipe para realizar as seguintes manutenções nos espaços públicos de 
esporte e lazer, localizados entre as ruas Alzenir Toldo e Virgílio Mezzomo no Jd. Palmares: 
- Roçada e recorte da quadra de futebol e colocação de areia de praia na mesma. - Roçada 
e capinagem da quadra de vôlei e colocação de areia de praia na mesma. - Roçada do 
espaço onde está a pista de skate e também nos demais espaços externos das referidas 
quadras 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Indicação nº 40/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito, Secretário de Obras e Viação e Secretaria de Planejamento 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, por meio das 
secretarias e departamentos competentes, projeto para obra de pavimentação asfáltica na 
modalidade de baixo custo para a Rua Ângelo Milani no Bairro Jd. Belo Rincão. 

 

 
 
 

Colombo, 08 de fevereiro de 2021. 
 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


